

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Александра

**Возраст:** 19

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 09.04.2005 22:46:11

**формирования заключения врача:** 10.04.2005 18:57:20

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/8864/answer/8865>



## Заключение врача

Уважаемая Александра! Вероятнее всего, имеет место воспалительный процесс в мочевом пузыре (острый или обострение хронического). Это заболевание характеризуется воспалением слизистой оболочки мочевого пузыря, его шейки (так называемый, шейечный цистит), интерстиция (интерстициальный цистит). Обострение этого заболевания происходит после переохлаждения, после перенесенных простудных заболеваний, стрессов, переутомления, в общем, во всех ситуациях, когда происходит снижение защитных функций организма. Вам необходимо срочно обратиться к урологу по месту жительства для обследования и лечения. Лечение должно включать иммуностимулирующие, антибактериальные, противовоспалительные препараты. Пишите, если будут еще вопросы.